
Åäíîêàíàëåí ïðîãðàìèðóåì ìîäóë çà 
        äèñòàíöèîííî óïðàâëåíèå

 

V  DC
mA

Mhz
       

Òåõíè÷åñêè äàííè:

      Çàõðàíâàùî íàïðåæåíèå:                 12   
       Ñîáñòâåíà êîíñóìàöèÿ:                    10   ïðè èçêëþ÷åíè ðåëåòà
       Èçõîäè:                                               Ðåëåéíè ñ ïðåâêëþ÷âàùè êîíòàêòè
       ×åñòîòà íà ðàäèîêàíàëà:                  433 

Áðîé íà ïðîãðàìèðóåìèòå ÄÓ:          28  áð.
       Òèï íà êîäèðàíå íà ÄÓ:                     ñêà÷àù êîä             
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Ïðîãðàìèðàíå:
      Çàïàìåòÿâàíå íà ÄÓ:
          Çàäúðæà ñå áóòîí  çà åäíà ñåêóíäà,èíäèêàòîðà LD2 ñâåòâà çåëåíî. 
         Íàòèñêà ñå áóòîí íà Äèñòàíöèîííîòî óïðàâëåíèå /ÄÓ/. 
          Èíäèêàòîðà LED ïðåìèãâà ñ êîåòî çàïàìåòÿâàíåòî å ïðèêëþ÷åíî. 
          Çàïàìåòÿâàíå íà äðóãî ÄÓ ñå ïðàâè ïî íà÷èíà îïèñàí ïî ãîðå.
     Èçòðèâàíå íà ÄÓ:
           Çàäúðæà ñå íàòèñíàò áóòîíà  äîêàòî ïðåìèãíå èíäèêàòîðà LD2 /îêîëî 10 ñåê./ è ñå îòïóñêà.
           Âñè÷êè ÄÓ ñà èçòðèòè îò ïàìåòòà íà ìîäóëà.

Ðåæèì 2 : Ïðè âêëþ÷âàíå íà çàõðàíâàùîòî íàïðåæåíèå ðåëåòî å èçêëþ÷åíî.  
                 Ðåëåòî ñå âêëþ÷âà îò îò áóòîí1 íà ÄÓ è îñòàâà âêëþ÷åíî äî ïîâòîðíîòî íàòèñêàíå íà áóòîíà
                 íà ÄÓ.
                

 
  

Ðåæèì 1 : Ïðè âêëþ÷âàíå íà çàõðàíâàùîòî íàïðåæåíèå ðåëåòî å èçêëþ÷åíî.  
                 Ðåëåòî ñå âêëþ÷âà îò áóòîí1 íà ÄÓ è îñòàâà âêëþ÷åíî äî èçòè÷àíå íà çàäàäåíîòî âðåìå.
                 Âðåìåòî ñå çàäàâà êàòî ñå íàòèñíå è çàäúðæè B1 4-5 sec. LD2 ïðåìèãâà, áóòîíà B1 ñå 
                 îòïóñêà, LD2 ïðåìèãâà íà âñÿêà ñåêóíäà. Æåëàíîòî âðåìå ñå çàäàâà ñ åäíîêðàòíîòî 
                 íàòèñêàíå íà áóòîíà B1.  
                 

 
 
  

Ðåæèì 4 : Ïðè âêëþ÷âàíå íà çàõðàíâàùîòî íàïðåæåíèå ðåëåòî e èçêëþ÷åíî.  
                 Ðåëåòî ñå âêëþ÷âà îò îò áóòîí1 íà ÄÓ è îñòàâà âêëþ÷åíî çà 1 ñåêóíäà.
               

 
  

J2

Ðåæèì 3 : Ïðè âêëþ÷âàíå íà çàõðàíâàùîòî íàïðåæåíèå ðåëåòî å èçêëþ÷åíî.  
                 Ðåëåòî ñå âêëþ÷âà îò îò áóòîí1 íà ÄÓ è îñòàâà âêëþ÷åíî äîêàòî òîé ñå çàäúðæà íàòèñíàò.
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